Clase 9	CINEMÁTICA	Yr 12
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1.- Se dejan caer simultaneamente dos objetos partiendo del reposo, uno desde una altura Hy el otro desde h, tal
que Hih = 9/4. Uno llega al suelo 4 s antes que el ofro. Tomando g = 10 mis?, halla la altura H. ~ (Sol.: 720 m)
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8.- Desde una altura de 80 m se deja caer una piedra. Dos segqundos més tarde se lanza otra desde el suelo en la
misma verical con una velocidad de 50 mis. Calcular: al Elfiempo que tardan en encontrarse.- b A qué altura se
produce el encuentro.  (Sol.; 2,86 s desde el lanz. de 1°; 39,38 m)
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14.- Sobre la superficie de un lago, a 5 m de ella y horizontalmente, se dispara un proyectil con una velocidad de 5
ms". Determinar: a EI fempo que tarda el proyecii en introducirse en el agua.- bl La distancia horizonta recorrida
por el proyecil hasta que se introduce en el agua.- ¢/ El valor de la tangente del angulo que forma el vector
velocidad con a horizontal en el momento en que el proyect se introduce en el lago. Se desprecia a resistencia del
aire.  (Sol:i1s ;5m; 2)




